

# 我市健儿参加全运会6个大项角逐

□记者 丁进阳

本报讯 第十三届全运会8月27日晚在天津开幕。记者从市体育局获悉,本届全运会我市健儿将参加射箭、体操、游泳、田径、赛艇和网球6个大项的角逐。

全运会我市参加的选手分别是:郭家一

丁(射箭);张常浩(体操);杜婉玥、杜雨霏、丁佳蕊、丁一哲、巴仕龙、李永威(游泳);石鑫鑫(田径女子100米、200米和4×100米接力赛)、摆军洋、宋鑫洋(男子20公里竞走)、苏文秀(女子20公里竞走);李亚俊、杜阳、赵世博、周波、李春波(赛艇)。在网球比赛中,我市选手李子昂已参加了男子双打比赛。

本届全运会首次设立群众比赛项目。我市参与了舞龙、柔力球、健身气功、乒乓球4个项目的角逐。舞龙获得了全国第七名;柔力球选手徐大祥获得网式男子单打第六名;健身气功未能进入决赛;我市乒乓球选手尚军、刘岩进入决赛,将于9月1日至4日进行最后决战。

## 五人制城市足球联赛下月举行 报名即日开始

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市体育局获悉,9月9日至10月,“宝鸿电器”青岛盛地五人制城市足球联赛将在青岛盛地平顶山足球公园举办。报名即日开始,限报24支队伍,我市各业余球队均可参赛。

本次比赛由市体育村、北京青岛盛地体育发展有限公司联合举办。比赛分两个阶段进行,第一阶段为小组循环赛,各组前两名晋级;第二阶段为淘汰赛。比赛规则执行国际足联最新审定的室内五人制足球竞赛规则。报名即日开始,报名咨询电话:13837500502。

据了解,青岛盛地平顶山足球公园是平顶山市体育村携手北大青鸟建成的河南省首个青岛盛地足球公园。自2016年7月开始建设,历时近一年完工。按照国际足联标准建造了6块五人制足球场,总投资300万元。球场规格档次较高,草皮从荷兰进口,绿色环保,有效减少运动伤害。球场自7月份开始正式投入运营。市体育村有关负责人告诉记者,本次比赛冠军奖励现金5000元、亚军奖励现金3000元、季军奖励现金2000元。



## 全运会赛艇女子四人双桨河南队获得亚军

8月28日,河南队选手在比赛中。当日,在天津举行的第十三届全运会赛艇女子四人双桨决赛中,河南队以6分20秒15的成绩获得亚军。新华社记者 鞠焕宗 摄

## 格拉斯哥羽毛球世锦赛 国羽收获希望 “超级丹”宝刀不老

历时7天的2017年世界羽毛球锦标赛8月27日在英国格拉斯哥落幕。在新奥运周期的首项羽毛球世界大赛上,中国队拿下5枚金牌中的两枚,年轻队员积累了大赛经验,新老交替后的国羽值得期待。早已过而立之年的林丹在众多高手的夹击下闯入决赛,虽未能成就世锦赛第六冠,“超级丹”却让人感受到老将的坚韧。

### 国羽夺冠中孕育希望

“如今我也登上了冠军墙,”被问及20岁成为世界冠军有何感受时,贾一凡自豪地说。

女双是国羽在世锦赛上成绩最稳定的项目,之前已实现13连冠。里约奥运会中国队无缘女双金牌,加上世锦赛历史上的辉煌战绩,贾一凡在出征前感受到了巨大压力。

不过,她和同样20岁的陈清晨捍卫了国羽女双的荣耀,半决赛淘汰里约奥运会冠军松友美佐纪/高桥礼华,决赛虽被对手破掉本届赛事未失一局的“金身”,两位小将还是顶住重压折桂。

“我们现在的水平不是世界数一数二的,只是中上等水平。”贾一凡夺冠后平静地说。心态更加平稳的国羽“小花”将令对手更加胆寒。

时隔6年,刘成/张楠为国羽赢回世锦赛男双冠军。老将傅海峰苏迪曼杯后淡出国家队,张楠与25岁的刘成组成新搭档,身为8号种子的他们赛前并非夺冠热门,这恰恰让他们以低姿态最终问鼎。

一日连战两场决赛的陈清晨体能受到影响,与搭档郑思维在混双决赛中遭遇逆转获得银牌。19岁小将陈雨菲连胜山口茜和拉差诺收获女单季军,给低谷中的女单带来些许希望。

本届世锦赛过后,以陈清晨、贾一凡为代表的国羽新星走入更多人的视野,也将心理承受能力提升了一个等级。

### “超级丹”演绎“不老传说”

在世界羽坛新人涌现的当下,林丹犹如传说般的存在,坚守着老将的荣光。

比他大一岁的李宗伟惨遭“一轮游”,林丹还在用顶尖的球技和不屈的斗志与后起之

### 羽毛球世锦赛综合: 国羽斩获两金 林丹无缘第六冠

当地时间8月27日

- 2017年世界羽毛球锦标赛落下帷幕,中国队获得总共五枚金牌中的两枚
- 力争第六个世锦赛冠军的林丹在男单决赛中不敌三号种子、丹麦选手安赛龙
- 收获女双冠军后,陈清晨又转战混双,体能受到影响的她与郑思维在决赛中遭印度尼西亚组合逆转

男单决赛冠军

(丹麦)安赛龙

男双决赛冠军

刘成 张楠

女双决赛冠军

陈清晨 贾一凡

秀过招。

为了获得世锦赛参赛资格,年初重返国际赛场的林丹开启全勤模式,他比很多运动员更加珍惜这次机会。连续两场80分钟的逆转,林丹尽显老将在困境中的沉着与冷静。只是在技术日臻成熟的丹麦球星安赛龙面前,林丹没能世锦赛冠军榜上第6次写下自己的名字。

林丹的伟大无需去证明,不仅是两枚奥运金牌和5个世锦赛冠军,面对质疑时用表现作出回应,更彰显那份王者之气。

“今年我34岁(虚岁),年底过了生日35岁,这是我个人的一个纪录,也是世界男子单打的纪录。等到所有人到35岁的时候,还能不能进入世锦赛冠军争夺,我觉得还得看。”第7次闯入世锦赛决赛的林丹霸气地说。

没有人知道林丹职业生涯的终点站会在哪里,至少现在来看,他体内的那团“火焰”还在熊熊燃烧。

### 世界羽坛进入“大乱战”

本届世锦赛男、女单打均产生新的冠军,23岁的安赛龙在偶像林丹面前称雄,22岁的奥原希望经过一场110分钟的鏖战折桂。

时隔20年,安赛龙打破了亚洲选手对世锦赛男单冠军的垄断。因能流利地讲中文,安赛龙让很多中国球迷认识了他。得益于194米的身高,安赛龙在进攻上有着天然优势。在里约摘铜的奥原希望胜在了意志力,与印度球手辛杜的决赛三局都打到最后两分,两人甚至累得直不起腰,结果奥原希望笑到了最后。印尼在双打项目上展现了较强竞争力,阿玛德/纳西尔继里约奥运会再夺世界大赛冠军,两届世锦赛冠军阿山与新搭档萨普特罗闯入了男双决赛。“一家独大”的时代已经过去,进入“乱战”格局的世界羽坛令人期待。(新华社格拉斯哥8月27日电)

## 魏秋月宣布退役

新华社天津8月28日电 28日下午,在天津全运会女排争夺第五名的比赛结束之后,里约奥运会冠军、来自天津的著名二传手魏秋月宣布退役。因为长久以来的膝伤困扰,本场比赛,魏秋月没有出场,而是在替补席上陪伴全队到了最后。

今年6月,魏秋月与中国女排助理教练袁灵犀的婚纱照发布。退役之后,她会先去上学,未来的长远规划还没有确定。

1988年出生的魏秋月是中国女排最受欢迎的明星之一。在北京奥运会、伦敦奥运会和里约奥运会周期,她都担任中国女排的二传,并且随队夺得了2015年世界杯和2016年里约奥运会冠军。

## “枪手”不堪一击 “红军”4球大胜

新华社伦敦8月27日电 2017-2018赛季英超足球联赛第三轮27日再战4场。在安菲尔德球场展开的一场焦点战中,英超豪门“红军”利物浦主场4:0大胜“枪手”阿森纳。

比赛开场后“红军”积极施压。第17分钟,戈麦斯右路传中,菲尔米诺禁区前头球破门。相比之下,阿森纳的反击则显得混乱无力,第40分钟,菲尔米诺传球,马内禁区左侧劲射远角入门,利物浦上半场以2:0领先。易边再战,阿森纳在中场休息时做出人员调整,科奎林换下拉姆塞。但此举并没能挡住利物浦的攻势,萨拉赫抢断贝莱林后直奔禁区,面对切赫推射打进球门左下角。随后萨拉赫在禁区左侧传中,斯图里奇头球攻门,利物浦取得主场4:0大胜。

“今天我们在利物浦面前完全不堪一击。”阿森纳主帅温格赛后说。当被问及球队今晚哪里表现得不好时,他回答说:“哪里都不好。从头到尾我们一直在被牵着鼻子走。”

新华社记者 高薇 编制